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Počítame s druhákmi do 100  

Cvičenia, ktoré tu môžete nájsť sú vhodné pre druhákov na precvičenie sčítania 

a odčítania do 100. 

 

1.Vypočítaj.  

 35 + 8  =   ____                   27 – 9 = ____           17 +  5 + 3 = ____ 

 6+ 54 =     ____                   72 – 5 = ____            48 +  3 – 2 = ____ 

 6 + 12 =    ____                   81 – 4 = ____             12 –  7 + 8 = ____ 

 49 + 3  =   ____                   55 – 6 = ____             74 –  6 – 9 = ____ 

 

2. Vyrieš slovné úlohy. 

Na poličke je 45 kníh. Sedem z nich je určených pre druhákov, ostatné sú 

určené pre prvákov. Koľko kníh patrí prvákom? 

_______________________________________________________________ 

 

Stará mama má 66 rokov. Starý otec je o 10 rokov starší. Koľko rokov má starý otec? 

________________________________________________________________ 

3. Napíš číslo, ktoré ide: 

hneď pred 77     ___ 

hneď za 26          ___ 

hneď pred 41     ___ 

hneď za 99         ___ 
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4.Vypočítaj. 

 28  35  42  18  27  54 

      +  11        + 23       +  51        + 31        + 42        + 33 

 

5. Porovnaj. 

 

23 – 11              9 + 18 

 

78 – 23                32 + 23   

 

36 + 12                95 – 51 

 

6. Vypočítaj. 

24 –  4 + 28 + 11 – 10 – 16 + 30 = 

82 – 50 +  5 + 30 – 20 –   0 –   1 = 

 
7.Doplň správne znamienko + alebo -:  

 

32       2  = 34      49       6 = 43  

         

51      3 = 54     76        2 = 74          

    

93      4 =  97      23      4 =  27       
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8. Napíš číslom. 

 

osemdesiatštyri ______  

štyridsaťdva ______ 

deväťdesiatdeväť  ______ 

deväťdesiatšesť ______ 

šesťdesiatosem ______ 

osemdesiatjeden ______ 

 

9. Vypočítaj 

 

50 +   = 90   60 -   = 10   10 +   = 80 

 

60 +   = 70   50 -   = 20   20 +   = 70 

 

 

10. Vypočítaj a zoraď výsledky od najmenšieho po najväčší.   

35 + 26 =                25 + 37 =                            35 + 46 =                                12 + 19 = 

_________________________________________________________________ 
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Kľúč správnych odpovedí pre rodičov. 

1.Vypočítaj.  

 35 + 8  =   43         27 – 9 = 18                     17 +  5 + 3 =  25 

 6+ 54 =     60         72 – 5 =  67                      48 +  3 – 2 =  49 

 6 + 12 =    18         81 – 4 =  76                      12 –  7 + 8 = 13 

 49 + 3  =   52          55 – 6 =  49                       74 –  6 – 9 = 59 

 

2. Vyrieš slovné úlohy. 

Na poličke je 45 kníh. Sedem z nich je určených pre druhákov, 

ostatné sú 

určené pre prvákov. Koľko kníh patrí prvákom? 

Prvákom je určených 38 kníh. 

 

Stará mama má 66 rokov. Starý otec je o 10 rokov starší. Koľko rokov 

má starý otec? 

Starý otec má 76 rokov. 

 

3. Napíš číslo, ktoré ide: 

hneď pred 77    76 

hneď za 26         27 

hneď pred 41    40 

hneď za 99        100 

 

4.Vypočítaj. 
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 28  35  42  18  27  54 

      +  11        + 23       +  51        + 31        + 42        + 33 

           39                58                 93                49                69                87 

 

5. Porovnaj. 

 

23 – 11      <        9 + 18 

 

78 – 23        =        32 + 23   

 

36 + 12        >        95 – 51 

 

6. Vypočítaj. 

24 –  4 + 28 + 11 – 10 – 16 + 30 = 63 

82 – 50 +  5 + 30 – 20 –   0 –   1 =  46 

 

7.Doplň správne znamienko + alebo -:  

 

32      2   = 34      49     -   6 = 43  

         

51      3   = 54      76   -    2 = 74          

    

93       4  =  97      23        4  =  27       + 

+ 

+ 

+ 

- 
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8. Napíš číslom. 

osemdesiatštyri 84 štyridsaťdva  42 deväťdesiatdeväť  99 

deväťdesiatšesť 96 šesťdesiatosem 68    osemdesiatjeden   81 

 

9. Vypočítaj 

 

50 +       = 90   60 -      = 10   10 +      = 

80 

 

60 +     ´= 70   50 -       = 20   20 +      = 

70 

 

10. Vypočítaj a zoraď výsledky od najmenšieho po najväčší.   

35 + 26 =  61          25 + 37 = 62              35 + 46 =  81   12 + 19 =31 

31 , 61, 62, 81 
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